

МАТРАС за 7 дней



г. Лесной, ул. Свердлова, 25
тел. 6-53-55

ООО «УРАЛСТРОЙ»

**Доставка щебня,
отсева, шлама.
БЕЗ ВЫХОДНЫХ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ**
8 (982) 676-56-60
www.uralstroy-kch.ru

СТРОЙМАШСЕРВИС

**БЕТОН
ЩЕБЕНЬ
ФУНДАМЕНТНЫЕ БЛОКИ
КОЛОДЕЗНЫЕ КОЛЬЦА
АВТОБЕТОНАСОС
ЭКСКАВАТОРЫ • ЯМОБУР
САМОСВАЛЫ
АВТОБЕТОНОСМЕСТИТЕЛИ 8, 11 КУБ.М
ДОСТАВКА В ЛЮБОЙ ГОРОД**



НАКЛЕПКА КОЛОДОК

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ

ПРОИЗВОДСТВО РУКАВОВ

ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ (РВД)

г. Нижняя Тура | 8-904-549-48-44
ул. Строителей, 10 | 8 (34342) 2-72-27



**КРУЖКИ
С ВАШИМ
РИСУНКОМ!**

9-81-06

Издательский дом «Резонанс», Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135
(район центральной вахты, за ТЦ «77»)

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- визитки
- дисконтные карты
- листовки
- блокноты

• пригласительные,
Дизайн, оформление.

Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

ЛЕСНОЙ — ПОЛИТИЧЕСКИЙ

О народном голосовании, низкой
явке и не только...

«БАНКРОТ»?..

13 СЕНТЯБРЯ с 8:00 до 20:00 на участках избирательного округа №2 прошло голосование по до-полнительным выборам депутата Думы Лесного. Бюллетени подсчитаны, результаты известны. Чуда не произошло. Виктор Васильевич выцарапал-таки себе депутатский мандат, и ждет не дожидается вновь занять нагретое местечко.

ВМЕСТО ПРЕДИСЛОВИЯ

По ходу, на судьбе горожанам написано терпеть изрядно поднадоевшего главу еще как минимум два года. Пока форма органов местного самоуправления не упразднит должность сити-менеджера, проще говоря, главы администрации. По всей видимости, поговорка «одна голова хорошо, а две лучше» не сработала, и политическую «мутацию» планируют искоренить. Между тем два года, хоть и не армейской, но все-таки службы Виктору Васильевичу придется «отмотать». Квалифицируя ее по соответствующей статье, «ходка» на особо тяжкую потянет. Теперь, в условиях тотального негатива, который воцарился в общественной среде еще несколько лет назад и продолжает с каждым годом нарастать, Гришин вынужден крепче держаться за политический «штурвал». «Тянуть» срок, думается, будет не просто. Независимая пресса проследует за ним по пятам, и, обещаем, ни одно «гениальное» решение верхушки не пройдет, минуя призму пытливого журналистского взгляда.

Но вернемся к результатам выборов и поглядим на них повнимательней.

КАКАЯ ОНА, НАРОДНАЯ ЛЮБОВЬ?

А любви-то вовсе и нет. Так, «халтурка» по типу политической проституции, к коей один из наших читателей, кому небезразлично будущее Лесного, отнес действия Гришина на посту градоначальника.

Итак, по итогам выборов нарисовалось следующее:

Единогласно Виктор Васильевич ГРИШИН набрал 699 голосов (49,79%), самовыдвиженцы: Олег Иосифович ЧУБАТЫЙ — 361 голос (25,71%) и Александр Анатольевич ПЕШКОВ — 279 голосов (19,87%).

Из 8 тысяч 732-х человек участие в избирательной кампании приняли всего 1 тысяча 404 (!) гражданина РФ, что, увы, не составляет даже половины от числа избирателей — 16,08%!

Для сравнения напомним, в марте 2012-го, когда проходили выборы депутатов Думы ГО пятого созыва, в них поучаствовали, по информации Территориальной избирательной комиссии, свыше 63% лесничан! Вот и делайте выводы.

А пока обратимся к веселому интерактивчику и узнаем, что на самом деле думают об известном политперсонаже наши друзья, соседи, коллеги... словом, те, с кем живем бок о бок.

«ДАЕШЬ РОССИЮ БЕЗ ГРИШИНА!»

П. П.

— А чего удивляетесь? Вы видели? 16% — это пенсионеры, которых чаем попили. Семь тысяч людей из восьми с лишним не пришли. Вот это явка!

Народ решил, выберут без него. Завтра китайцы заселятся в Елкино, и все! Надо-то для голосования всего 1 тыс.

Сервис

НЕТ времени стоять в очереди. Заканчивается срок водительского удостоверения. Находите далеко от дома, а срок регистрации автомобиля подходит к концу? Не нужно стоять в очередях! Занять (забронировать) очередь можно заранее в любом городе Свердловской области! Время, день и город выбираете сами, итак...

Чтобы воспользоваться одной из предоставленных услуг, например, поставить автомобиль на учет, необходимо зарегистрироваться на портале. Будьте готовы к тому, что процедура регистрации на портале займет некоторое время: потребуется подтверждение не только электронного, но и реального почтового адреса, а также документы для заполнения формы.

На сайте <http://www.gibdd.ru> или <https://www.gosuslugi.ru>, нужно пройти семь шагов. Первый шаг — «согласие». Знакомимся с порядком предоставления услуги, ставим галочку, нажимаем «далее» (нажимаем «далее» каждый раз для перехода к следующему шагу). Второй шаг «выбор варианта оказания услуги». Выбираем регион, тип услуги (постановка, снятие и т.д.), ниже выбираем предложенные варианты. Тре-



На избирательном участке в ДК «Современник»

500 человек. И будет править в Лесном какой-нибудь Хынь Цзень. Вроде смешно, а плакать хочется от того, как мы к выборам относимся.

И. К.

— В королевстве давно не все в порядке, иначе не изменяли бы Устав города, отказавшись от прямого всенародного голосования по выборам мэра, подменив его тихим «депутатским междусобойчиком». Обратите внимание на явку и уровень поддержки. Они ужасающие. Это почти приговор. Приговор чванливости избирателей. Из почти 9 тысяч мэра поддержали около 700 человек! Это катастрофа! Очевидное недовольство лесничан работой чиновников. Что значит явка избирателей 16% на местные выборы — выборы власти шаговой доступности? Это значит, что люди ей не верят. Но самое иезуитское во всем этом то, что на очередном «депутатском банкете» мэром изберут человека, которому оказали доверие менее 10% жителей, имеющих право голоса. Такие вот гримасы демократических процедур...

Н. С.

— Я не такой профи в делах политики, но при Иванникове жилось лучше. Например, он был КАТЕГОРИЧЕСКИ против строительства магазинов в жилых домах. Сейчас что? Почти везде таковые имеются. А против-то, спрашивается, почему Александр Александрович был? Да потому, что представьте ситуацию: живешь спокойно, и тут — на тебе, приходят и говорят: «Здесь будет построен магазин. Ищите себе новое жилье. Нам не важно, где вы его возьмете и за какие деньги. Не наша забота». И все. «Хоп хей лалалей», без квартиры остался. Дальше. Когда Иванников был у власти, перед входами в магазины сажали клумбы. Мелочь, а приятно (не как сейчас, в шинях сажают цветы энтузиасты, которым не наплевать на вид из окна. Советую пройтись до «Спектра-2». Посмотрите, какие там заросли травы! Это ж просто атака! В общем, если подытожить, с приходом Гришина в городе стало гораздо хуже. И мне не понятно, почему люди выбрали его второй раз. Ну, видимо, было за что. Всегда ведь найдутся та-

кие, как я, недовольные властью, «диванные войска».

Ни в коем случае не выгораживаю Иванникова. Просто хочу сказать, что он сделал намного больше хороших, а главное — НУЖНЫХ дел. Взять, например, пенсию. Помню, как моя бабушка не раз говорила: «Спасибо этому прекрасному человеку за лишние 250 рублей» (тогда ведь это были большие деньги). А сейчас, что творится с пенсией у стариков? Думаю, никому рассказывать не надо. Воровство — совсем горькая правда. Как Гришин делает, да и все те, кто причастен к власти? Представьте: выделили Гришину 500 тысяч на ремонт садика. 400 тыс. через «главного человека» он отдал рабочим, чтобы они занимались ремонтом. Этот «главный человек» еще забрал себе, предположим, 20 тыс. В результате на ремонт садика осталось 380.000. Так и живем.

Е. И.

— Встретила бабушку на лестничной площадке своего дома. Спрашиваю его: «Куда ходил?» А он отвечает: «На выборы. Гришин мне открыточку прислал, надо поблагодарить и проголосовать за него». Я говорю: «Значит, купил он Вас открыткой?» Отвечает: «Да купил. Нам пенсионерам много внимания не надо. Прислал открыточку, значит, помнит про нас...» Нашел Гришин на кого надавить.

А. Д.

— Очередь на жилье километровая. Жуть. Сплошное бла-бла-бла, на деле — ноль.

Властям легче признать предприятие банкротом, нежели деньги выделить на его развитие. Нет, что вы, они лучше в карман их положат. А мост этот несчастный возле ТЦ «Калинка»? Также отмытым путем строился. Да и многое так в городе делается. В общем, пока Лесным правят подобные Гришину — развития не будет.

Что тут скажешь, только одно приходит на ум. Перефразируя известную поговорку: «устаами народа глаголет истина». Такая вот нынче у Гришина народная любовь. Что будет дальше, поживем, увидим.

Н. СМИРнова
Фото А. Сергеева

ЭЛЕКТРОННАЯ ОЧЕРЕДЬ

Удобно, практично, бесплатно!

Этот шаг — «персональные данные». Заполняем (обязательные для заполнения поля помечены звездочками, но можно заполнить и все). Четвертый шаг — «доверенность». Заполняется только в случае регистрации авто не собственником. Пятый шаг — «сведения о транспортном средстве». Заполняем (по максимуму). Шестой шаг — «документы». Вносим сведения о ПТС, ОСАГО и документе, подтверждающем собственность. Седьмой шаг — «дата посещения». Выбираем желаемую дату посещения и удобное время, а также способ уведомления о результате рассмотрения вашего заявления.

ВНИМАНИЕ! ВАЖНО!!! При выборе времени посещения учитывайте то, что выбранное время — это время сдачи подготовленного пакета документов в РЭО. Вы должны делать это с учетом запаса времени на оплату госпошлины и прохождения осмотра ТС.

После успешного завершения «семи шагов» перечень «заявлений на получение услуг» в Вашем личном кабинете, во вкладке «мои заявки» должен пополниться одной строчкой, щелкнув на которую вы попадете на страницу вашего заявления, где представлена информация по статусу.

Распечатываем форму (электронный билет) и готовим пакет документов. Оплачиваем госпошлину, страхуемся (ОСАГО), а также лучше заранее оплатить штрафы и, если нужно, заранее пройти медкомиссию (для замены ВУ). К пакету документов прикладываем «электронный билет» и в назначенный день и час, приезжаем в ГИБДД.

За использование электронной очереди платить не нужно.

И. ЖУЖГОВА,
инспектор ГИБДД

